

泰国局势持续动荡

反政府抗议领导人呼吁：占据活动扩大至全国

英拉能否过关就看



今天 表决

泰国反政府示威民众不顾首都特别安全法令,26日继续扩大占据行动,加强对政府施压。刑事法庭批准警方申请,向示威召集人前副总理素贴发出逮捕令。素贴26日向示威者发出新呼吁,要他们不仅占据曼谷的政府机构,还要将占据行动扩大到全国各地。

26日,示威者分头包围或闯入曼谷更多政府部门,包括内政部、农业部、交通部、体育及旅游部等。他们有关部门的公务员离开,连旅游及体育部长也被赶走。总理署前面也设置多重路障、戒备森严,数千名示威者游行到该处,同警方对峙约15分钟后撤退。

泰国财政部26日表示,财政部将起诉素贴,并调查是否有财政部官

员充当内应,协助示威者的擅闯行动。当天,占据财政部的千余人在院子里高喊“滚蛋!滚蛋!”许多人在大厦内打地铺过夜。

英拉26日早上抵达国会时重申,政府“不会动用武力”。已表明不会辞职或解散国会的她呼吁示威者冷静,并表示愿意同示威领袖谈判。她说:“如果我们可以协商,我相信国家将恢复正常。”

泰国国会当天也开始针对反对派民主党对英拉政府提出的不信任动议进行两天辩论,由于执政的为泰党在国会拥有多数议席,预料英拉将在28日的表决中过关。

泰国政府25日晚宣布扩大内安法实施范围,在全曼谷和周边省份设置路障、宵禁和展开搜捕。警方在曼

谷加强部署。和平与秩序管理中心发言人披露,警方出动84个连的警察维持秩序,各集会场所局势仍在掌控中,还有更多的备用警力随时待命,因此不需要军队协助。到26日为止,示威活动尚属平和,没有发生暴力冲突。

但报道称,拆爆队26日在民主党曼谷党支部办事处拆除一枚手榴弹。警方认为是有人把手榴弹放在该处,目的是制造恐慌,让局面更乱。

曼谷这一波大示威是自2010年以来规模最大的。属于最大反对党民主党的素贴表明目的是要推翻“他信体制”。反对者指责七年前遭推翻流亡海外的前总理他信是现任泰国政府的“幕后操纵者”。

据中新网

斯诺登可能曝光海量绝密文件

美英情报官员忧虑:一旦公开,后果严重

美英情报官员已承认,美国“监控门”事件揭秘者斯诺登手中掌控着海量绝密文件,他们现在十分忧虑如果斯诺登未来公开这些文件,将会在多方面造成“严重后果”。

美英媒体26日纷纷报道说,美英两国的多名情报官员认为斯诺登只公开了他所获得的绝密文件中“一小部分”,还有大量绝密文件尚未公之于众。斯诺登据信掌握着多达20万份的绝密文件。

斯诺登被指将绝密文件上传到网络云存储空间,还将存储空间制作了

三个不同的密码委托给其他三人分别保管,令情报部门难以重新截获这些文件。这三名掌握密码的人士身份目前也不清楚。

美英方面担心,如果美国成功将斯诺登引渡回国,斯诺登极有可能将绝密文件外泄,令美英等国陷入新的困境。一名匿名美国官员称,斯诺登泄

密以来“最糟糕的情况还尚未发生”。

英国政府此前曾强迫《卫报》销毁斯诺登向其提供的绝密文件,但目前已知相关文件在美国和巴西等地都有备份。有英国议员指责《卫报》协助斯诺登泄密。

英国《每日电讯报》26日的报道称,斯诺登拥有英国政府负责监听工

作的“通信总局”(GCHQ)工作人员履历。斯诺登据信是在美国情报部门任职的时候接触并获取这些履历的。

美国媒体则称,斯诺登还掌握着美国中央情报局(CIA)的人员信息,以及其他美国情报部门如美国国家侦察局(NRO)和美国国家地理空间情报局(NGA)的机密信息。NRO和NGA都

负责分析卫星情报。

斯诺登今年8月获准在俄罗斯避难,目前较为低调。他此前陆续披露了包括“棱镜”计划在内的很多美国情报机构监控计划,以及美国情报机构在海外展开的诸多监听行动,引发国际社会的密切关注,并导致美国与德国、巴西等很多国家的关系紧张。

斯诺登的俄罗斯律师库列切纳本月曾表示,斯诺登从未用自己掌握的情报换取金钱。他说,斯诺登从法律上说仍是美国公民,离开俄罗斯就会失去难民身份。

据中新网

订全年“长江”牛奶活动开始了!



绿色食品
CHANG JIANG
通过食品安全管理体系认证



订2014年全年“长江”牛奶贰份

赠 订《京江晚报》优惠券A券一张
(凭A券另付80元订2014年全年《京江晚报》一份)

订2014年全年“长江”牛奶壹份

赠 订《京江晚报》优惠券B券一张
(凭B券另付40元订2014年半年《京江晚报》一份)

镇江市长江乳业有限公司

85285340 85274855



长江乳业生产示范场实景

说明: 1、凭优惠券到中山东路4号镇江日报社一楼办理(9:00-16:00); 2、订报截止时间:2013年12月25日;
3、A券仅限于订全年《京江晚报》使用, B抵用券仅限于订半年《京江晚报》使用。